
 
 
 
Pokyny pro účast v nominačním kole Logické olympiády 
 
 
 
Nominační kolo probíhá ve dnech 6. – 10. října 2009. On-line test bude dostupný po celých 
5 dnů od úterý 6. října 00:01 hodin do soboty 10. října 24:00 hodin.1 Počet soutěžících z jedné 
školy či kraje není nijak omezen. Naopak, naším cílem je zapojení co největšího počtu žáků. 
 
Soutěžící mohou on-line test vyplnit ve škole, doma, v knihovně, z kteréhokoliv dostupného 
počítače. Potřebné technické parametry počítače jsou následující: 
Procesor 500 MHz a vyšší 
Ram 128MB a vyšší 
Jakýkoliv operační systém (Windows, Linux, Mac OS, Unix) 
Je třeba, aby měl počítač nainstalován webový prohlížeč a byl připojen k internetu (minimální 
rychlost připojení 20kB/s) 
Tyto požadavky odpovídají parametrům běžně používaných počítačů. 
 
Soutěžící se do aplikace přihlašují pod svým unikátním uživatelským jménem. On-line test 
smí vyplnit pouze jednou a bez cizí pomoci. V případě, že v průběhu testu dojde 
k technickému přerušení (např. problém s internetovým připojením), může se soutěžící 
okamžitě do systému znovu přihlásit, ale pokračuje v již započatém čase. Navázání po 
technickém přerušení je možné pouze jednou. 
 
Délku testu jsme stanovili tak, aby účast žáků v soutěži co nejméně narušila běžnou výuku. 
Časový limit testu pro žáky 1. stupně základních škol je 30 minut a testu pro studenty 
středních škol 35 minut. Tak je zajištěno, že k vyplnění testu včetně přihlášení (nebo i 
případné registrace) postačí jedna vyučovací hodina.  
 
Doporučujeme vyhradit vyplnění testu nominačního kola jednu vyučovací hodinu tak, aby se 
za účasti učitele mohla přihlásit najednou celá třída. Tím se snižuje i riziko případných 
podvodů. Účast všech žáků bez rozdílu navíc napomáhá rozpoznání tzv. skrytých talentů – 
přirozeně nadaných dětí, jejichž nadání se ve školní výuce z různých důvodů neprojevilo. 
 
Důležité! 
Chceme soutěž zpřístupnit co největšímu počtu žáků, a proto jsme zvolili on-line podobu 
nominačního kola. Uvědomujeme si riziko podvodů a věnujeme maximální úsilí jejich 
zamezení. Proto žádáme učitele, aby na začátku nominačního kola zkontrolovali, zda 
přihlášení žáci z jejich školy jsou opravdu jejich žáky (vyloučení fiktivních studentů) a tuto 
skutečnost potvrdili ve svém uživatelském profilu v sekci „seznam žáků naší školy“. 
Negativně označeným „žákům“ nebude umožněno test vyplnit. Protože soutěžící se mohou 
registrovat i v průběhu nominačního kola, doporučujeme v těchto dnech kontrolu pravidelně 
opakovat. 
 

                                                 
1 Upozorňujeme, že systém je z důvodu technické údržby nedostupný vždy několik málo 
minut po půlnoci. 
 



 
 
 
 
Výsledky budou zveřejněny po skončení nominačního kola na webu soutěže včetně jmen 
soutěžících, kteří postoupili do krajských kol. Nerozhodne-li organizátor jinak, je počet 
krajských semifinalistů z jedné školy omezen. Krajská příslušnost soutěžících je posuzována 
podle sídla navštěvované školy. 
 
Krajská kola se uskuteční 6. listopadu 2009 ve všech krajských městech. Školy i semifinalisté 
obdrží podrobné informace od krajských koordinátorů v průběhu října.  
 
V případě dotazů prosím pište na adresu: dotazy@logickaolympiada.cz. 
 
 
 


